

Reply to reviewer

In regards to the first correction, the authors did intend to refer to refer to Figure 1 on Line 136, and not Figure 2. To be a bit more clear, the authors have amended the language here to refer to an 'average' instead of a 'climatology', as the latter implies more statistical detail than the authors provide.

The authors accept all other changes suggested by the reviewer, and have implemented them in the text.